

NEK 2021.09.05-12.

Online regisztráció augusztus 29. vasárnap éjfélkor lejár, ezután csak a helyszínen lehet regisztrálni, jegyet kapni. Ez azt jelenti, hogy nem biztos, hogy a szektorban a saját egyházközségi csoportunkhoz tudunk csatlakozni.

A szektorokban az oltárhoz közeli helyek igénybevételéhez NEM ELÉG ONLINE REGISZTRÁLNI, jegyet is kell venni, annak ellenére, hogy a program ingyenes. A jegy nem kerül pénzbe. **Akik csoporthoz csatlakoztak a csoportvezetőkön keresztül kapják meg jegyeiket.** A programokra, melyek közül vannak fizetősök is, például a hétköznapi Hungexpós programok, ennek összege online regisztráció esetén a meleg ebédet is tartalmazza. Helyszínen regisztrálva már meleg ebédet nem tudnak biztosítani.

MOBIL alkalmazás (IEC 2020) letölthető a Play Áruházból, ezzel könnyen megtalálhatjuk szektorunkat, megnézhetjük a programok listáját, segít az eligazodásban.

Szintén **nagy öröm, hogy az Új Ember Kiadó Adoremus külön számokat adott ki a liturgikus eseményekhez.** A 3 szentmiséhez és a Hungexpós programokhoz (reggeli dicséret, szentmise stb), letölthetők az Interneten.

Közlekedéshez a vonatot, illetve **tömegközlekedési eszközöket vegyünk igénybe**, a Hungexpós programokra Kőbánya Felső állomásnál kell leszállni.

A **szeptember 11. szombati családi nap** résztvevőit is nagyon gazdag program várja. Akik onnan részt szeretnének venni a Kossuth téri szentmisén és az azt követő fáklyás felvonuláson együtt vonulnak át.

Minden liturgia kivetítőkön és hangosítókön keresztül látható, hallható, de saját telefonunkról, vagy FM rádión a 96,4 MHz-en **fülhallgatóval** hallgathatjuk magyarul.

A programok felépítése: kapunyitás, felvezető, ráhangoló programok, Szentmise....

Javasolják, hogy a **szentmisék kezdete előtt 2 órával legyünk ott**, hogy időben elfoglalhassuk(álló) helyünket. Mivel ülőhelyek nem lesznek, vigyünk magunkkal összecsukható kisszéket. A kapunyitástól a szentmisék végéig hosszú az idő, ezért enni, inni valót is vigyünk magunkkal. Innivalót csak műanyag flakonban szabad bevinni. Gyógyszereinkről se feledkezzünk el.

Mosdók, elsősegélyhelyek minden szektorban lesznek, az önkéntesek segítenek a megtalálásukban.